

# 2022年度安徽经济新闻奖(报纸系列)评选结果揭晓 淮南日报社4件作品获评一等奖

本报讯(记者张明星 苏国义)近日,由安徽省经济记者协会主办、淮南日报社承办的2022年度安徽经济新闻奖(报纸系列)评选结果揭晓。淮南日报社选送的9件作品分获一、二、三等奖。

淮河早报、淮南网记者从公示的2022年度安徽经济新闻奖(报纸系列)获奖作品目录中看到,淮南日报社参评的《“诊断”知识产权,让企业更有“知本”》《亩均论英雄 寸土生寸金》《乘风破浪的“船长”从这里走出》《化害为利 变废为宝 让绿色成为城市“底色”》4件作品获得一等奖;《“腾笼换鸟”促产业优化升级》《“企业家周末下午茶”品出亲清关系 叙出发展宏图》2件作品获得二等奖;《做好“高”“新”两篇文章,奋力推进园区高质量发展》《用心用情用意,托起“稳稳的幸福”》《以营商环境之

“优”谋发展质效之“进”》3件作品获得三等奖。

安徽经济新闻奖原为安徽经济好新闻,是由安徽省经济记者协会主办的全省优秀经济新闻作品年度奖项,每年评选一次。2022年度安徽经济新闻奖(报纸系列)评选活动,全省及中央驻皖40家媒体共165件作品参评。经评委公开、公平、公正评审,共评出一等奖36件、二等奖50件、三等奖50件,中央驻皖新闻单位一等奖3件、二等奖4件。

据安徽省经济记者协会介绍,本次参评作品忠实记录了全省各地经济建设与发展的亮点和重点,唱响了安徽经济光明论,反映了人民群众关心和关注的热点,凝聚了民心与共识。作品导向正确,内容真实,新闻价值高,社会效果好,做到了与时代共进步,与百姓同呼吸,担负起了巩固壮大

奋进新时代主流思想舆论的责任,为全省经济建设与发展营造了良好的舆论氛围。

近年来,淮南日报社坚持新闻立社、内容为王、改革图强、创新制胜,全面提升办报水平和报纸质量,奋力打造具有强大传播力、引导力、影响力和公信力的新型媒体。特别是坚持全媒体、全领域、全流程强化精品意识和创新意识,不断加强新闻策划,强化创新创优,以宽广的视野、独特的视角、全媒体的报道形式,提高了新闻的及时性、准确性、鲜活度,扩大了党报的影响力、权威性。淮南日报社将紧紧围绕党中央决策部署和省委、市委工作要求,唱响时代主旋律,凝聚发展正能量,精心讲好淮南故事,传播淮南好声音,为奋力谱写现代化美好淮南建设新篇章提供坚强思想保证和强大精神力量。

# 淮河早报

A1

2024年1月4日

责编:刘蕾 版式:刘蕾 校对:张传强



## “冰淇淋”萝卜有点甜 特色种植托起村民致富梦

本报讯(记者李舒韵 通讯员杨勋普 摄影报道)眼下正值萝卜上市的季节,潘集区高皇镇孙岗村的“冰淇淋”萝卜也迎来了采收季。新年伊始,淮河早报、淮南网记者走进村内蔬菜大棚种植基地,看到村民们正忙着采收、装运,现场一派繁忙景象。

据了解,“冰淇淋”萝卜外皮紫红色,肉质白里透红、水分大,糖分含量足,堪称萝卜中的“爱马仕”,与普通的青萝卜、白萝卜、红萝卜相比,“冰淇淋”萝卜不但颜值出众,口感也格外脆甜,一上市便成了抢手货。

“我家种了6亩‘冰淇淋’萝卜,种植技术和萝

卜籽都是由市地震局驻村工作队从山东寿光引进的,栽种时不打农药,使用的都是有机肥,可以放心吃。目前的销售价格为2.5元一斤,收入估计有10多万元。2022年至2023年,我通过工作队的推荐开始试种新品种水果萝卜,收益不错,今年我又增加4个大棚,目前不愁销路。”孙岗村种植户孙红胜表示,“冰淇淋”萝卜的市场非常广阔。

萝卜虽小,种下的却是村民致富的梦想。近年来,孙岗村积极调整农业产业种植结构,引导村民发展特色种植业,不断延长产业链,提高农产品附加值,进一步拓宽农民增收致富渠道。

## “小印章” 发挥反诈宣传 “大效能”

本报讯(记者李严 通讯员栾绪标)连日来,凤台县钱庙乡不少群众发现,自己收到的快递包裹上多了一个加盖反诈提示语的红色印章。原来,这是凤台县公安局钱庙派出所开展的反诈宣传活动。

据介绍,为进一步提高广大群众识骗、防骗意识,从源头上控制和减少诈骗案件发案率,近日,钱庙派出所积极联合辖区快递物流网点,将每个寄递网点都“化身”为反诈宣传阵地,利用快递包裹开展反诈宣传活动。派出所民警通过在快递包裹加盖“转账汇款要谨慎 不明链接切莫点”反诈宣传印章,让大大小小的快递包裹,带着防骗“使命”走进千家万户,将反诈知识烙印在群众心中。

据了解,钱庙派出所将继续深入银行、企业、学校、超市、村组等开展反诈防骗宣传活动,不断加强宣传引导,营造全民反诈氛围,不断提升群众安全感、满意度。

## “徽姑娘”撑起致富“半边天”

本报讯(记者孙鸿)近日,毛集实验区妇联、毛集镇妇联携手为淮南市焦岗湖忠辉食品有限公司颁发“徽姑娘”创业就业示范基地(电子商务)奖牌,此举旨在充分发挥巾帼创业就业示范基地的辐射带动作用,为广大妇女提供更多就业机会,助力乡村振兴。

淮南市焦岗湖忠辉食品有限公司由下岗女工顾正芬于2005年回乡创建。经过艰苦创业和不断创新,企业规模不断扩大,成为了下岗女工搏击商海的巾帼事业典范。此次获得“徽姑娘”创业就业示范基地(电子商务)奖牌,不仅是对公司多年来努力和成就的肯定,更是对其在妇女创业就业领域发挥的引领作

用的认可。

毛集实验区妇联相关负责人表示,将充分发挥巾帼创业就业基地的示范引领作用,为广大妇女提供更多就业机会和创业平台。通过提升妇女致富本领,增强专业技能和创业本领,辐射带动更多妇女就近就业,扎实推进“徽姑娘”品牌提升和全域发展。

此次授牌仪式标志着毛集实验区在推进妇女创业就业、助力乡村振兴方面迈出了坚实步伐。下一步,毛集实验区将继续关注和支持各类创业就业示范基地的发展,为广大妇女提供更多机会和平台,让她们在乡村振兴中发挥更大作用,共同创造美好生活。